
Kreiranje Desktop pozadine 
Illustratoru

Zvonko Aleksić



U narednom tutorijalu pokušaćete da kreirate desktop pozadinu koja će se sastojati od tri objekta 
popunjenih gradijentom i nekoliko stilizovanih cvetova.

Pokrenite Illustrator, a potom novi dokument, kao što je prikazano na sledećoj slici. 1. 

  

Da biste nacrtali laticu cveta izaberite alat Pen, a potom nacrtajte jednu žutu i jednu plavu 2. 
liniju, kao što je prikazano na sledećoj slici.

Alatom Selection selektujte obe linije, a potom iz menija Object izaberite opciju Blend, pa 3. 
Blend Options čime ćete otvoriti istoimeni okvir za dijalog, kao što je prikazano na sledećoj 
slici.



U polju Spacing izaberite opciju Specified Steps i podesite vrednost na 10.4. 

Ponovo iz menija Object izaberite Blend, pa opciju Make ili pritisnite kombinaciju tastera 5. 
Alt+Ctrl+B. Rezultat ove komande pogledajte na sledećoj slici.

Selektujte dobijenu kreaciju, koja predstavlja laticu stilizovanog cveta, a potom iz menija 6. 
Object izaberite opciju Group da biste grupisali.



Iskopirajte nekoliko puta laticu i rotiranjem ih postavite tako da svojim međusobnim 7. 
položajem čine cvet, kao što je prikazano na sledećoj slici. Ja sam to uradio tako što sam 
selektovao grupu, a potom iz menija Object izabrao opciju Transform a Rotate čime sam 
dobio okvir za dijalog Rotate. U polje Angle uneo sam vrednost rotiranja od 30 stepeni i 
kliknuo na dugme Copy, čime sam dobio kopiju grupe rotirane za 30 stepeni. Nakon toga sam 
ih aranžirao u cvet, kao što je prikazano na sledećoj slici.

 

Da biste napravili stabljiku cveta, alatom Pen nacrtajte dve linije - žutu i zelenu, a zatim 8. 
ponovite akciju sa komandom Blend kao u 3., 4., 5. i 6. koraku. 

 



Sada, na isti način, crtamo listove cveta, kao što je prikazano na sledećoj slici. Selektujte 9. 
dobijenu kreaciju, koja predstavlja list stilizovanog cveta, a potom iz menija Objekt izaberite 
opciju Group da biste grupisali.

Kada završite desni list, selektujte ga, a potom iz menija Object izaberite opciju Transform 10. 
aReflect čime ćete otvoriti okvir za dijalog Reflect. Označite opciju Vertical, ugao od 90 
stepeni i kliknite dugme Copy. Rezultat ove akcije je dobijanje levog lista, kao što je prikazano 
na sledećoj slici.

  

Alternativno nacrtajte još dva mala lista, kao što je prikazano na sledećoj slici.11. 

 



Sastavite sve delove cveta kao što je prikazano na sledećoj slici, a potom grupišite sve delove.12. 

 

Da biste napravili pozadinu, u paleti Swatches kliknite dugme menija, koje se nalazi u gornjem 13. 
desnom uglu, a potom izaberite opciju Open Swatch Library, pa Gradients i na kraju Brights da 
biste otvorili istoimenu paletu sa gradijentima (prelivima).

Da bi Vam bilo lakše, pomerite kreirani cvet van „platna” dokumenta.14. 

Za popunu izaberite gradijent pod nazivom Red Orange, a potom alat Rectangle i kreirajte 15. 
pravougaonik dimenzija dokumenta 1280 x 1024 (ili neke druge dimenzije koja odgovara 
rezoluciji Vašeg monitora). 



  

Primenjen je linearni  dvobojni gradijent sa leve na desnu stranu. Da biste promenili 16. 
orijentaciju gradijenta, izaberite alat Gradient, a zatim povucite od vrha prema dnu 
pravougaonika.  

Sa istim podešavanjem ispune, alatom Pen nacrtajte objekat kao što je prikazano na sledećoj 17. 
slici. Otvorite Transparency paletu i u polje Opacity unesite 80% vrednosti providnosti za 
nacrtani objekat.

  



Sa istim podešavanjem ispune, alatom Pen nacrtajte još jedan objekat. U Transparency paleti u 18. 
polje Opacity unesite 30% vrednosti providnosti za nacrtani objekat, a potom kliknite strelicu 
menija režima mešanja i izaberite opciju Screen

 



Dodajte cvet na „platno”, a potom ga kopirajte, pa primenite belu boju. Alternativno, možete 19. 
da obojite kopije cveta u nekoliko boja, kao što je prikazano na sledećoj slici.

 



Da biste postavili pozadinu na desktop, prethodno rad iz Illustratora morate eksportovati u 20. 
format JPEG. To ćete uraditi tako što iz menija File izaberete opciju Export, a potom u okviru za 
dijalog Export u polju Save as Type izaberite opciju JPEG i kliknet dugme Save. Nakon toga 
otvoriće se okvir za dijalog JPEG Options u kojem treba da izaberete opcije kao što je 
prikazano na sledećoj slici. 
Kliknite dugme OK da biste završili eksportovanje, a potom možete da postavite  sliku kao 
pozadinu na desktop.

 

Inspiraciju za ovaj tutorijal pronašao sam na  http://www.ndesign-studio.com.


